RELAÇÃO GERAL DE CREDORES		
Nome / Razão Social	CPF / CNPJ:	
Ltda	85.520.104/0001-80	Data Base:
Idalina Barela Pazinatto	561.440.249-72	02/03/2000
José Aluizio Pazinatto Junior	669.085.829-49	

CLASSE	RELAÇÃO DE CREDORES DA AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/4			
	Nº de Credores	Valor do Crédito (Em Reais)		
CRÉDITOS TRABALHISTAS	2	50.863,12		
CRÉDITOS DE ENCARGOS E DÍVIDAS DA MASSA	0	-		
CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS	2	227.556,98		
CRÉDITOS COM DIREITOS REAIS DE GARANTIA	0	-		
CRÉDITOS COM PRIVILÉGIO ESPECIAL	0	-		
CRÉDITOS COM PRIVILÉGIO GERAL	0	-		
CRÉDITOS QUIROGRAFÁRIOS	1	88.831,50		
TOTAL	5	367.251,60		

RELAÇÃO NOMINAL DE CREDORES - CRÉDITOS TRABALHISTA	NS .	
Nome / Razão Social	CPF / CNPJ	
Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda	85.520.104/0001-80	Data Base:
Idalina Barela Pazinatto	561.440.249-72	02/03/2000
José Aluizio Pazinatto Junior	669.085.829-49	

Devedor	Credor	CPF/CNPJ	Natureza	Classificação	Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/45)
Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda	Caixa Econômica Fedral (FGTS)	00.360.305/0001-04	FGTS	Trabalhista	7.852,36
Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda e Idalina Barela Pazinatto	Instituto Nacional do Seguro Social-INSS	29.979.036/0001-40	INSS	Trabalhista	43.010,76
TOTAL					50.863,12
N° DE CREDORES					2

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

OAB/PR n° 65.066



RELAÇÃO NOMINAL DE C	CREDORES - ENCARGOS E	DÍVIDAS DA MAS	SA FALIDA		
Nome / Razão Social  Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda			CPF / CNPJ 85.520.104/0001-80		Data Base:
José Aluizio Pazinatto Junior			669.085.829-49		
Devedor	Credor	CPF/CNPJ	Natureza	Classificação	Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/45)
-	-	-	-	-	-
TOTAL			_1		-
N° DE CREDORES					0

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

OAB/PR n° 65.066

RELAÇÃO NOMINAL DE CREDORES - CRÉDITOS TRIBUTÁRIO	os	
Nome / Razão Social	CPF / CNPJ	
Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda	85.520.104/0001-80	Data Base:
Idalina Barela Pazinatto	561.440.249-72	02/03/2000
José Aluizio Pazinatto Junior	669.085.829-49	

Devedor	Credor	CPF/CNPJ	Natureza	Classificação	Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. 1 e II, do Dec. Lei 7661/45)
Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda	Procuradoria da Fazenda Nacional (PGFN)	00.394.460/0001-41	Confissão de Dívisa Fiscal	Tributário	226.735,51
Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda e Idalina Barela Pazinatto	Fazenda Pública do Município de Cianorte	76.309.806/0001-28	Auto de Infração	Tributário	821,47
TOTAL					227.556,98
N° DE CREDORES				2	

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

OAB/PR n° 65.066



RELAÇÃO NOMINAL DE (	CREDORES - CRÉDITOS CO	M DIREITOS REAIS	DE GARANTIA		
Nome / Razão Social Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda			CPF / CNPJ 85.520.104/0001-80		Data Base:
José Aluizio Pazinatto Junior			669.085.829-49		
Devedor	Devedor Credor CPF/CNPJ Natureza Classificação			Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/45)	
-	-	-	-	-	-
TOTAL		l	1	1	-
N° DE CREDORES				0	

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

OAB/PR n° 65.066

RELAÇÃO NOMINAL DE	CREDORES - CRÉDITOS CO	M PRIVILÉGIO ESPI	ECIAL		
Nome / Razão Social	CPF / CNPJ				
Princy's Indústria e Comércia	de Confecções Ltda		85.520.104/0001	-80	Data Base:
Idalina Barela Pazinatto			561.440.249-72		02/03/2000
José Aluizio Pazinatto Junior			669.085.829-49		
Devedor	r Credor CPF/CNPJ			Classificação	Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/45)
-	-	-	-	-	-
TOTAL			•		-
N° DE CREDORES					0

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

OAB/PR n° 65.066

DELAÇÃO NOMINAL DE	CREDORES - CRÉDITOS CO	M PDIVILÉGIO GER	ΑΙ		
RELAÇÃO NOMINAL DE	CREDORES - CREDITOS CO	W FRIVILEGIO GEN	AAL		ı
Nome / Razão Social			CPF / CNPJ		
Princy's Indústria e Comércia	de Confecções Ltda		85.520.104/0001	-80	Data Base:
Idalina Barela Pazinatto			561.440.249-72		02/03/2000
José Aluizio Pazinatto Junior			669.085.829-49		
		_			
Devedor	r Credor CPF/CNPJ			Classificação	Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/45)
-	-	-	-	-	-
TOTAL		,			-
N° DE CREDORES					0

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

OAB/PR n° 65.066

RELAÇÃO NOMINAL DE	CREDORES - CRÉDITOS QU	IROGRAFÁRIOS			
Nome / Razão Social					
Princy's Indústria e Comérci	Princy's Indústria e Comércio de Confecções Ltda Idalina Barela Pazinatto			85.520.104/0001-80 561.440.249-72	
Idalina Barela Pazinatto					
José Aluizio Pazinatto Junio	José Aluizio Pazinatto Junior 669.085.829-49				
Devedor	Credor	CPF/CNPJ	Natureza	Classificação	Relação de Credores da AJ (art. 86, inc. I e II, do Dec. Lei 7661/45)
Princy's Indústria e comércio de Confecções Ltda	Indústrias Têxteis Renaux S.A	82.982.075/0001-80	Fornecedor	Quirografária	88.831,50
TOTAL					88.831,50
N° DE CREDORES				1	

ADMINISTRADORA JUDICIAL CNPJ N° 07.166.865/0001-71 | OAB/PR N° 6.195

Representante: MARCIO ROBERTO MARQUES

OAB/PR n° 65.066

